



شنبه ۱۹ اردیبهشت ۱۴۰۵
سال بیست و پنجم
شماره ۴۹۸۵
صفحه ۸
تومان ۱۰۰۰۰

پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۳۲۱۲۸۲۸-۳۳۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۳۵۶۱۵۳۵-۳۱۰
آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی ترسیده
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

صف داغ بنزین

صفحه ۳ را بخوانید



عکس: دریا

گلایه از تضييع حريم درمان؛

ویزیت های گروهی بیماران

بیماران: سؤال خصوصی داریم، اما با حضور دیگران سکوت می کنیم

● انتظار از مسئولان سلامت و تصمیم گیران روشن است؛ از یک طرف، کمبود پزشکان متخصص و فوق تخصص در استان باید به صورت جدی و برنامه ریزی شده جبران شود؛ از طرف دیگر، الزام قانونی و اجرایی برای پایان دادن به ویزیت گروهی و تعیین زمان استاندارد برای هر بیمار که باید در مطب ها و کلینیک ها اجرا شود، نه فقط در آئین نامه ها.

● در اصول اخلاق پزشکی و در آیین نامه های رسمی هم، محرمانه بودن اطلاعات بیمار و لزوم حفظ حریم او در زمان ویزیت بارها تأکید شده است. بیمار باید بتواند در فضای خصوصی با پزشکش صحبت کند، بدون حضور دیگران، علانتمش را توضیح دهد و مطمئن باشد آنچه می گوید، جز میان او و پزشکش، جایی شنیده یا ثبت نمی شود.

صفحه ۸ را بخوانید

تیتراهای امروز

۱ **احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان در مجلس: شهادت معلمان و دانش آموزان میناب، حماسه ای بی بدیل در تاریخ مقاومت است**

۲ **سلاحی خاموش**

۳ **برای تغییر توازن قدرت در دریاها**

۴ **وقت «نه» گفتن به پلاستیک رسیده است**

۵ **طبیعت زیر بار کیسه ها**

۶ **رقابتهای سالم انتخاباتی**

۷ **در سایه اخلاق مداری**

۸ **شارژ «کارت امید مادر»**

۹ **به مبلغ ۲ میلیون تومان**

۱۰ **طلائی در مسیر تحول آموزشی**

۱۱ **مدرسه نیکان کاوه با مشارکت**

۱۲ **خیرین و صنعت ساخته می شود**

۱۳ **هرمزگان می تواند قطب جهانی**

۱۴ **صادرات خرما شود**

۱۵

احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان در مجلس:

شهادت معلمان و دانش آموزان میناب، حماسه ای بی بدیل در تاریخ مقاومت است

لحظات هولناک، باهم آسمانی شوند. ما در جهان، چنین ایستادگی و شجاعتی را سراغ نداریم.»
* مقایسه حماسه مقاومت با ضعف های جهانی نماینده مردم هرمزگان در ادامه سخنان خود، با انتقاد تند از رفتارهای سیاستمداران غربی، حماسه میناب را با وقایع جهانی مقایسه کرد و گفت: «ما در اینجا شاهد ایستادگی و مقاومت هستیم؛ برخلاف صحنه هایی که در غرب می بینیم، جایی که در برابر کوچکترین تهدید، سیاستمداران با ترس و لرز زیر میز پناه می گیرند. آنچه در میناب رخ داد، شکوه مقاومت است که در فرهنگ ما ریشه دارد.»



* از کربلا تا بیت المقدس؛ وعده پیروزی وی با یسار آوری یسروری در دوران دفاع مقدس، خاطرتنان کرد: «ما در هشت سال جنگ با تمام استیکار روبرو شدیم و چون خدا با ما بود، پیروز شدیم. همان طور که یادواره شهدای خود را در کربلا و نجف برگزار می کنیم، با ایمان و باور قلبی می گویم که روزی فرامی رسد که یادواره این شهدای عزیز در بیت المقدس برگزار خواهد شد.»
* درخواست برای تسلی خاطر خانواده ها مرادی در پایان، از حضور نایب رئیس مجلس و اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات تشکر کرد و گفت: «حضور همکاران عزیز در مجلس، به ویژه جناب دکتر حاجی بابایی، برای دلداری این خانواده های عزیز انجام شده است؛ هر چند می دانیم که این غم و داغ چنان سنگین است که هیچ حضوری نمی تواند آن را کاملاً تسکین دهد، اما تلاش ما این است که ذراتی از بار این مصیبت را از دوش آنان برداریم. امیدواریم این بازدید و جلسات، منشأ خیر و برکت برای نظام مقدس جمهوری اسلامی و این کشور عزیز باشد.»

خبر اختصاصی // احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی در مراسم یادبود شهدای مدرسه شجره طیبه میناب گفت: «معلمان میناب، با آغوش باز، دانش آموزان را در میان انفجار به آغوش کشیدند؛ این شجاعت بی نظیری است که جهان در آن بی بدیل است.»
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، در مراسم یادبود و در عین حال سرشار از اشک، به مناسبت یادبود دانش آموزان و معلمان شهید مدرسه «شجره طیبه» میناب، نمایندگان مجلس شورای اسلامی با حضور در این مرکز آموزشی، سوگ خانوادگی از دست رفته را تسلیت گفتند. این مراسم با حضور حاجی بابایی، نایب رئیس مجلس و اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس برگزار شد. در این مراسم، احمد مرادی، نماینده مردم استان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، در سخنانی بسیار تأثیرگذار و حماسی، به تحلیل ابعاد انسانی و اخلاقی این فاجعه پرداخت. وی با تأکید بر

معصومیت قربانیان، گفت: «آنچه در مدرسه شجره طیبه رخ داد، هدف قرار دادن صرف یک ساختمان نبود؛ بلکه هدف قرار دادن آینده و معصومیت بود. دانش آموزانی که کارشان تنها کسب علم بود و کودکی که حتی چیزی از مفهوم جنگ نمی دانستند، قربانی وحشیگری شدند. امروز دنیا باید بداند که اینجا یک مکان آموزشی بوده که با بی رحمی هدف قرار گرفت.»

* ستایش فدائیکاری معلمان؛ فراتر از وظیفه اخلاقی مرادی با اشاره به شهادت ۲۶ معلم این مدرسه، از ایستادگی بی نظیر آنان در لحظات مرگ سخن گفت و افزود: «وقتی جدای انفجار و موشک برخاست، هر انسانی طبیعتاً دچار وحشت و واکنش می شود؛ اما این ۲۶ معلم فدایار، برخلاف غریزه انسانی، بر اساس وظیفه اخلاقی و انسانی خود ایستادگی کردند. این معلمان، مانند مادرانی دلسوز، پر و بال خود را باز کردند و دانش آموزانی را که حتی با آن ها رابطه خوبی و نسبی نداشتند، زیر سایه حمایت خود گرفتند تا در آن

درمانگاه آموزشی دانشکده دندانپزشکی

ازبوندسی متحرک اطفال

عصب کشی دندان

جرمگیری

ترمیم دندان

دندان مصنوعی

کشیدن دندان

پذیرش بیمار از ۱۹ اردیبهشت ماه با تعرفه دولتی

بلوار شهید ناصر جنب بیمارستان شریعی - دانشکده دندانپزشکی

تلفن: ۰۷۶۳۳۳۵۰۲۵۷

مرکز شبانه روزی نگهداری

معلولین ذهنی حسیب ابن مظالم

چشم انتظار شماست

شماره کارت: ۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹

خیابان آیت الله غفاری - بیمارستان شریعی -

پشت شرکت آب و فاضلاب استان

ضلع غربی بهزیستی بندرعباس

تلفن: ۰۹۱۷۷۹۷۵۳۰۲

اختصاص ۹۴۱۶ میلیارد اعتبار برای پروژه های آبرسانی شرق هرمزگان

نیمه تمام، بر پیگیری جهت تخصیص اعتبارات ملی و استانی تأکید کرد. وی تلاش های مجموعه آفا در مدیریت منابع آب استان را ارزشمند دانست و خواستار اولویت بندی پروژه ها بر اساس شدت تنش آبی در روستاهای محروم شد. گفتنی است در پایان این نشست، راهکارهای عملیاتی برای رفع موانع اجرایی برخی از پروژه های کلیدی در شهرستان های میناب، رودان، جاسک، سیریک و بشارگرد بررسی و بر نظارت مستمر جهت افتتاح تا پایان سال تأکید شد.

روستایی شرق استان با جدیت در حال پیگیری است. حمزه پور اعتبار پیش بینی شده برای این طرح ها را ۹۲ هزار و ۴۱۶ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: با اتمام این عملیات عمرانی، شاخص بهره مندی از آب شرب در شرق استان ارتقا یافته و جمعیتی افزون بر ۴۳ هزار و ۶۲۳ نفر از نتایج مستقیم این پروژه ها بهره مند می شوند. در ادامه این نشست، سید عبدالکریم هاشمی نخل ابراهیمی، نماینده مردم شرق هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، ضمن تأکید بر ضرورت تسریع در تکمیل پروژه های

شهرستان های میناب، رودان، جاسک، سیریک و بشارگرد برگزار شد، از پیش بینی افتتاح و بهره داری از ۳۷ پروژه عمرانی حوزه آب در شرق استان تا پایان سال جاری خبر داد. مدیرعامل آفای هرمزگان با تشریح جزئیات این پروژه ها گفت: این پروژه ها شامل احداث مخازن ذخیره، ایستگاه های پمپاژ، حفر و تجهیز چاه ها، اجرای خط انتقال و توسعه شبکه توزیع است. وی تأکید کرد که تکمیل این زیرساخت ها با هدف پایداری شبکه توزیع و رفع تنش های آبی در مناطق شهری و

گروه خبر // در نشست مشترک مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان و نماینده مردم شرق استان در مجلس شورای اسلامی، آخرین وضعیت ۳۷ پروژه های آبرسانی شهرستان های میناب، رودان، جاسک، سیریک و بشارگرد بررسی شد. به گزارش خبرنگار دریا، عبدالحمید حمزه پور، مدیرعامل آفای استان در این نشست که با حضور سید عبدالکریم هاشمی نخل ابراهیمی، نماینده مردم

شنبه۱۹ اردیبهشت۱۴۰۵
۲۱ ذی القعدة ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۸۵
فبر

سخنگوی وزارت کشور:

آمادگی‌ها در ایران در بالاترین سطح ممکن قرار دارد



● گروه سیاسی //سخنگوی وزارت کشور گفت: با وجود اینکه هوشیاری نیروهای مسلح و مردم در مرزها در اوج خود قرار دارد و به لطف خدا در این لحظه هیچ تهدیدی متوجه کشور نیست، آمادگی‌ها در بالاترین سطح ممکن قرار دارد و به فضل الهی و همت مردم، آرامش کامل در سراسر کشور برقرار است. به گزارش جام جم آنلاین، علی زینی‌وند، معاون سیاسی و سخنگوی وزارت کشور در حاشیه مراسم گرامیداشت شهید خطیب در جمع خبرنگاران گفت: از لحاظ امنیت داخلی، چه در درون کشور و چه در حوزه مرزها، مشکل خاصی وجود ندارد و در شرایط تثبیت‌شده‌ای قرار داریم. وی عنوان کرد: بر اساس آمار و ارقام نیروی انتظامی، وضعیت کنونی امنیت حتی از بازه‌های زمانی مشابه نیز بهتر ارزیابی می‌شود. در حال حاضر در شهرها شاهد امنیت مردم‌بایه هستیم و حضور خود مردم در خیابان‌ها گویای این واقعیت است.سخنگوی وزارت کشور گفت: در مناطق شمال‌غرب، جنوب‌شرق و جنوب‌غرب، بر اساس تدابیری که از سال‌های گذشته توسط رهبر شهید اتخاذ شده بود، قرارگاه‌هایی ایجاد شده است که تا عمق خاک کشورهای همسایه تسلط و اشراف دارند. با وجود اینکه هوشیاری نیروهای مسلح و مردم در مرزها در اوج خود قرار دارد و به لطف خدا در این لحظه هیچ تهدیدی متوجه کشور نیست، آمادگی‌ها در بالاترین سطح ممکن قرار دارد و به فضل الهی و همت مردم، آرامش کامل در سراسر کشور برقرار است.

گروه سیاسی // یکی از پیچیده‌ترین ابزارهای ایجاد بازدارندگی در جنگ‌های دریایی: سلاحی است که بدون نیاز به حضور فعال نیروهای نظامی، می‌توانند برای ماه‌ها و حتی سال‌ها توازن قدرت در دریا را به‌طور جدی تحت تأثیر قرار دهد.
مین‌های دریایی از جمله قدیمی‌ترین و در عین حال مؤثرترین ابزارهای جنگی در حوزه نبردهای دریایی به شمار می‌روند؛ تسلیحاتی که با وجود سادگی نسبی در طراحی، همچنان در معادلات امنیتی و نظامی جهان گاهی تعیین‌کننده دارند. این ابزارها به‌دلیل هزینه پایین، قابلیت پنهان‌کاری بسلا و قدرت بازدارندگی قابل توجه، به‌طور گسترده در دکت‌رین‌های دفاعی و تهاجمی کشورها مورد استفاده قرار می‌گیرند.

● مین دریایی چیست؟

مین دریایی (Naval Mine) نوعی سلاح انفجاری است که در محیط‌های آبی اعم از دریاها، اقیانوس‌ها، تنگه‌ها و بنادر مستقر می‌شود و با هدف آسیب رساندن یا نابودی شناورها، زیردریایی‌ها و حتی تأسیسات دریایی طراحی شده است. برخلاف ازدرها یا موشک‌ها که نیازمند هدایت فعال هستند، مین‌های دریایی عمدتاً به‌صورت منفعل عمل می‌کنند و در محل مشخصی مستقر شده و در انتظار هدف باقی می‌مانند؛ این انتظار ممکن است هفته‌ها، ماه‌ها یا حتی سال‌ها در آب به طول بینجامد که همین امر، نقش مهمی در ایجاد محدودیت‌های عملیاتی برای عملیات دریایی دشمن ایفا می‌کند.

مین‌های دریایی به‌طور کلی بر اساس دو معیار اصلی «موقعیت قرارگیری در آب» و «مکانیزم انفجاری» دسته‌بندی می‌شوند.

انواع مین‌ها بر اساس موقعیت قرارگیری در آب:

در دسته‌بندی مین‌ها بر مبنای «موقعیت قرارگیری در ستون آب» با ۳ نوع مین مواجهیم:

سلاحی خاموش برای تغییر توازن قدرت در دریاها

● ۱- مین‌های لنگردار (Moored Mines):

مین‌های لنگردار با استفاده از کابل یا زنجیر به بستر دریا متصل شده و در عمق مشخصی معلق می‌مانند. این نوع طراحی باعث می‌شود که مین دقیقاً در مسیر حرکت بدنه آبخور کشتی‌ها قرار گیرد و احتمال برخورد افزایش یابد. قابلیت تنظیم عمق یکی از مزایای کلیدی این مین‌هاست که به اپراتورها اجازه می‌دهد آن را متناسب با نوع هدف (کشتی‌های سطحی یا نیمه‌هوای) تنظیم کنند.

از نظر تاکتیسی، این مین‌ها برای پوشش مسیرهای تردد شناورها، تنگه‌ها و مناطق حساس بسیار مناسب هستند. با این حال، یکی از چالش‌های آن‌ها آسیب‌پذیری نسبی در برابر عملیات مین‌روب‌ی است زیرا موقعیت آن‌ها قابل پیش‌بینی‌تر از سایر انواع مین‌ها است. با وجود این، استفاده گسترده و تاریخی آن‌ها نشان می‌دهد که همچنان در ترکیب با سایر انواع مین، نقش مهمی در ایجاد لایه‌های دفاعی ایفا می‌کنند.

● ۲- مین‌های کف‌نشین (Bottom Mines): مین‌های کف‌نشین روی بستر دریا قرار می‌گیرند و به دلیل استتار طبیعی در میان گل و لای و عدم وجود کابل اتصال، از دید مستقیم و حتی برخی سامانه‌های شناسایی پنهان می‌مانند. در بعد عملیاتی، این مین‌ها می‌توانند هم‌زمان اهداف سطحی و زیرسطحی را تهدید کنند. به‌دلیل پنهان‌کاری بالا، عملیات مین‌روبی برای این نوع مین‌ها بسیار پیچیده و زمان‌بر است.

● ۳- مین‌های سرگردان (Drifting Mines): ایسن مین‌ها برخلاف دو نوع قبلی، به هیچ نقطه‌ای مهار نشده‌اند و مستقیماً بر روی سطح یا اندکی زیر سطح آب رها می‌شوند. این مین‌ها تابع جریان‌های دریایی و باد هستند و به دلیل اینکه مسیر حرکت آنها پیش‌بینی‌ناپذیر است، باعث ایجاد نگرانی برای شناورهای غیر هدف نیز می‌شوند و در جنگ‌های مدرن کمتر مورد

سیاسی



تماسی به‌مراتب بالاتر باشد.
رهاسازی کنترل‌ی بر آن‌ها وجود ندارد، مین‌های هوشمند مدرن می‌توانند از طریق امواج صوتی یا کابل‌های فیبر نوری به مراکز فرماندهی متصل شوند. این اتصال به اپراتور اجازه می‌دهد تا زمان وقوع خطر را کاهش داده و امکان فریب مین را برای دشمن دشوارتر می‌کند. همچنین، مین‌ها می‌توانند به تغییرات مغناطیسی زمین‌لرزه‌ها یا تغییرات دما در اعماق اقیانوس‌ها پاسخ دهند.
این مین‌ها می‌توانند به شناسایی اهداف در مناطق حساس مانند خطوط انتقال انرژی، خطوط لوله نفت و گاز، یا مراکز مخابراتی در اعماق اقیانوس‌ها کمک کنند.
همچنین، مین‌ها می‌توانند به شناسایی اهداف در مناطق حساس مانند خطوط انتقال انرژی، خطوط لوله نفت و گاز، یا مراکز مخابراتی در اعماق اقیانوس‌ها کمک کنند.

● ۳- مین‌های هوشمند (Smart Mines): مین‌های هوشمند که نسل جدیدی از تسلیحات برداش سیگنال را دارند؛ این مین‌ها می‌توانند داده‌های دریایی از حسگرها را تحلیل کرده

و بر اساس الگوهای تعریف‌شده تصمیم‌گیری کنند. آن‌ها می‌توانند با شمارش تعداد اهداف، عبور کشتی‌های بی‌اهمیت را نادیده گرفته و تنها برای یک هدف استراتژیک خاص (مانند یک ناو هواپیمابر) فعال شوند.
یکی از حیاتی‌ترین ویژگی‌های این نسل از مین‌ها، قابلیت کنترل و مدیریت از راه دور

است.
تعمیرات امواج صوتی حساس هستند با توجه به تفاوت فرکانس صوتی انواع شناورها با یکدیگر، قادرند بین اهداف مختلف تمایز قائل شوند.
میدان‌های مین ترکیبی به‌کار گرفته می‌شوند تا پوشش دفاعی کامل‌تری ایجاد شود.
● ۲- مین‌های غیر تماسی (مغناطیسی، صوتی، فشاری): مین‌های غیر تماسی نسل پیشرفته‌تری از مین‌های دریایی هستند که بدون نیاز به تماس مستقیم، حضور هدف را تشخیص می‌دهند. این مین‌ها با استفاده از حسگرهای خود، با تشخیص تغییرات میدان مغناطیسی شناورها، تشخیص امواج صوتی موتور و پروانه شناورها و نیز تغییرات فشار آب زیر بدنه شناورها، قادرند عبور یک شناور را شناسایی کرده و در زمان مناسب منفجر شوند. این ویژگی باعث شده که دقت و کارایی آن‌ها نسبت به مین‌های

یک کارشناس بازار انرژی مطرح کرد

شکست آمریکا در تنگه هرمز



حداقل روی ۹۱ دلار ثبت شده است. در حالی که ما چند ماه تا دسامبر فاصله داریم و از الان این معاملات آتی حداقل ۹۲ دلار را ثبت کرده است.این کارشناس اقتصادی با استناد به برآورد موسسات آمریکایی دربارهٔبازار انرژی تأکید کرد: بر اساس تحقیقات یک موسسه آمریکایی، اگر تنگه هرمز تا ماه آینده همچنان بسته بماند، قیمت نفت در ماه ژوئن (خرداد – تیر) حداقل ۱۴۰ دلار در هر بشکه خواهد بود؛ یعنی اگر قرار باشد ما در روند تأب آوری با ترامپ ادامه بدهیم، تا پایان همین ماه آینده قیمت نفت حداقل ۱۴۰ دلار نوسان خواهد داشت. این یک ضربه بزرگ به اقتصاد آمریکا، قیمت بنزین و انتخابات پیش روی ترامپ است.

● **اقدام راهبردی ایران در تعیین محدوده جغرافیایی**

تنگه هرمز و محاصره امارات

حسینی گفت: یک بحث خیلی جدید و خوبی که ایران در روزهای اخیر مطرح کرد، این بود که محدوده جغرافیایی تنگه هرمز را بازتعریف و مشخص کرد کجاها زیر نظر و مدیریت نیروی دریایی سپاه پاسداران قرار می‌گیرد.وی توضیح داد: طبق این محدوده جدید، انکار ایران امارات را محاصره دریایی کرده است؛ بندر فجیره امارات که قبلاً از آن نفت صادر می‌شد، الان در محدوده تنگه هرمز محسوب می‌شود. یعنی اگر اسامات بخواند از آن بندر نفت صادر کند، ایران می‌تواند مانع شود.وی میگوید: قبل از این، امارات روزانه یک و نیم میلیون بشکه از طریق خط لوله نفت صادرات می‌کرد و می‌توانست تا حدی فشار آمریکا را کم کند. اما الان وضع عوض شده است. حملات دیروز سپاه به امارات هم نشان داد که ایران روی محاصره دریایی امارات کاملاً جدی است.

● **امارات برای صادرات مجبور است از محدوده تنگه هرمز عبور کند**
حسینی در پاسخ به این پرسش که امارات تصور می‌کرد با خروج از اوپک و افزایش تولید می‌تواند نکه‌نازی کند، الا ن چه واقعیتی در بازار انرژی برایش اثبات شده است؟ گفت: اصلاً مهم نیست امارات جقدر می‌خواهد نفت تولید کند چون هر میزان نفتی که بخواهد تولید کند، برای صادرات مجبور است از محدوده تنگه هرمز عبور کند و ایران می‌تواند

گروه سیاسی // کارشناس بازار انرژی با اشاره به اعلام شکست پروژه آزادی از سوی آمریکا گفت: ترامپ در بازی تاب آوری با ایران با اختلاف زیاد بازنده است و بین جنگ یا توافق شکست‌خورده، باید بدترین گزینه را انتخاب کند زیرا اگر تنگه هرمز یک ماه دیگر بسته بماند بزرگ‌ترین ضربه به اقتصاد و انتخابات آتی آمریکا خواهد بود.

احسان حسینی در گفت و گو با ایرنا با اشاره به تحولات اخیر در تنگه هرمز و اجرای پروژه موسوم به آزادی از سوی آمریکا که در کمتر از ۴۸ ساعت به شکست انجامید اما منجر به افزایش سطوح قیمت نفت در بازارهای جهانی شد، اظهار داشت: افزایش قیمت نفت در اصل به فریب از اتفاقات اخیر و عملیات ترامپ برای آزادی تنگه هرمز اجرا کرد، برمی‌گردد و ابتدا باید پرسید قبل از آن چه اتفاقی افتاده که حالا ترامپ می‌خواسته تنگه هرمز را باز کند؟وی ادامه داد: قبل از اجرای پروژه آزادی، ترامپ این معادله را ساخته

بود که تو تنگه را می‌بندی، من هم در مقابلش یک محاصره دریایی می‌کنم. ببینیم چه کسی زودتر کم می‌آورد؛ انجام عملیات آزادی و اینکه ترامپ خواست با اسکورت دریایی تنگه را باز کند، نشان می‌دهد آمریکا به این جمع‌بندی رسیده که اگر قرار باشد در بازی تاب‌آوری با ایران وارد عمل شود، اولین کسی که کم می‌آورد و با اختلاف زیاد نسبت به طرف مقابل، آمریکااست. چرا؟ به دلیل اینکه طبق آماری که از ذخایر تجاری و استراتژیک نفت آمریکا منتشر می‌شود، این ذخایر در حال تخلیه هستند و آخرین برگ ترامپ دارد مصرف می‌شود.حسینی تصریح کرد: علاوه بر آن ۲۴ میلیون بشکه‌ای که دو هفته قبل از ذخایر نفت آمریکا برداشته شد، در هفته گذشته هم نزدیک ۵.۲ میلیون بشکه دیگر تخلیه شده است. یعنی رقمی نزدیک به ۳۰ میلیون بشکه که این یک اتفاق استثنایی است؛ دو هفته قبل، ما روزی بیش از یک میلیون بشکه ذخایر نفتی آمریکا را شاهد بودیم و حتی بعضی روزها به سه و نیم میلیون بشکه هم رسید. پس عملاً آمریکا باید در مذاکرات و توافق با ایران، امتیاز سنگینی را به ایران بدهد زیرا عملیات آزادی هم با شکست مواجهه شده است.

● **بازی دو سر باخت برای ترامپ**

این کارشناس حوزه انرژی اضافه کرد: اکنون واقعاً ترامپ بین گزینه بد و بدتر باید انتخاب کند؛ یعنی یا بار دیگر وارد جنگ با ایران شود که اگر وارد جنگ شود، حتی اگر دو ماه طول بکشد. با شدت بیشتری ذخایر تجاری و راهبردی آمریکا مصرف می‌شود؛ اگر هم توقف کند عملاً یعنی شکست خورده است.وی تأکید کرد: این یک بازی دو سر باخت برای ترامپ است؛ چه جنگتکه که شکست می‌خورد و قیمت نفت بیشتر بالا می‌رود و مجبور است هزینه سیاسی بیشتری بدهد چه توافق کند، باز هم شکست خورده است و باید امتیاز بدهد.حسینی اظهار کرد: موسسات مختلف برآورد کرده‌اند با توجه به شرایط دیروز که نشان داد ایران واقعاً همه‌جوره بر تنگه هرمز مسلط است، قیمت نفت خام برنت در معاملات آتی ماه دسامبر (پایان سال جاری میلادی)

نایب رییس مجلس شورای اسلامی:

هیچ مصیبتی سنگین‌تر از داغ شهادت دانش آموزان نیست

انسان‌سازی و تربیت نسل مومن و مقاوم است که امروز، رنگی قرانی، علوی و حسینی به خود گرفته

و به نقطه‌ای از درخشش ایمان در دل هرمزگان بدل شده است.وی با یادآوری خاطرات دوران دفاع مقدس گفت: در آن سال‌ها نیز شاهد شهادت دانش‌آموزانی بودیم که با دل‌های پاکشان از وطن دفاع کردند؛ امروز میناب یادآور همان صحنه‌های ایثار و فداکاری است و عطر عاشورایی در فضای

آن پیچیده‌است.عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی با اشاره به برخورد مستمر دشمنان با فرهنگ و تمدن اسلامی تأکید کرد: این دشمنی پایانی ندارد و تنها راه مقابله با امروز آن، ایستادگی و مقاومت بوده و در این راه ملت ایران همواره نشان داده که زبانش، زبان اقتدار

گروه سیاسی // نایب رییس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه هیچ مصیبتی سنگین‌تر از داغ شهادت دانش آموزان نیست، گفت: این واقعۀ تلخ، چهره‌ای از مظلومیت و عظمت ملت ایران را در برابر دشمنان آشکار کرده و روحیه ایستادگی آنان را دوچندان شـود.

حیدررضا حاجی‌بابایی در حاشیه بازدید اعضای کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی از مدرسه «شجره طیبه» میناب، حادثه تلخ شهادت دانش‌آموزان را یکی از بزرگ‌ترین مصائب جامعه فرهنگی کشور دانست و افزود: هیچ نهمی بالاتر از این نیست که معلمی شاهد برپر شدن شاگردانش به دست دشمنی سنگندل باشد.وی تصریح کرد: این مکان نماد

یادداشت

رقابتهای سالم انتخاباتی در سایه اخلاق مداری

تقویت اعتماد اجتماعی دارد. اعتماد یکی از سرمایه‌های مهم و کلیدی هر جامعه است و بدون آن روابط اجتماعی پایدار شکل نمی‌گیرد. زمانی که افراد در تعاملات خود صداقت، انصاف و احترام و ... را رعایت نمایند بی شک زمینه شکل گیری اعتماد میان اعضای جامعه فراهم می‌گردد. اصولاً در چنین فضایی

همکاری، همدلی و همراهی آسانتر شکل می‌گیرد و اختلاف نظرها نیز با گفتگو و احترام متقابل حل می‌شوند. همین اعتماد اجتماعی علاوه بر بهبود روابط اجتماعی به تقویت همبستگی و انسجام جامعه نیز کمک شایانی می‌نماید. در مقابل بی‌اخلاقی در رقابتهای اجتماعی می‌تواند پیامدهای منفی فراوانی به همراه داشته باشد. رفتارهایی مانند شایعه‌پراکنی، تخریب شخصیتها ، انتشار اطلاعات نادرست، سوء استفاده از موقعیت و قدرت، بی‌توجهی به قوانین، بد عهدی و ایجاد تنش و اختلاف میان افراد که اعتماد اجتماعی را تضعیف و روابط انسانی را دچار آسیب می‌رساند. در چنین شرایطی رقابت از مسیر طبیعی خود خارج و به جای ایجاد انگیزه برای پیشرفت، زمینه اختلاف و بدبینی را در جامعه گسترش می‌دهد. یکی از نمونه‌های مهم بی‌اخلاقی در رقابت‌های انتخاباتی تخریب شخصیتها با بیان سخنان نادرست یا اغراق آمیز برای خدشه دار نمودن اعتبار یک فرد به منظور ایجاد تنش و بی اعتمادی در فضایی انتخاباتی است. قطعاً زمانی که چنین رفتارهایی در جامعه رواج پیدا کند گفتگو های سالم جای خود را به شایعه و سوء ظن داده و همکاریهای اجتماعی نیز تضعیف می‌گردد. به همین دلیل رهبز از بدگویی و حفظ احترام دیگران یکی از اصول مهم در حفظ سلامت روابط اجتماعی است.در نهایت می‌توان گفت رقابت زمانی سسازنده و چنین خواهد بود که با رعایت اصول اخلاقی همراه باشد. صداقت، انصاف، احترام، مسئولیت‌پذیری و پایبندی به قوانین و ... پایه‌های اصلی رقابت سالم هستند. رعایت این اصول علاوه بر افزایش کیفیت رقابت‌ها، موجب تقویت اعتماد، همدلی و انسجام اجتماعی نیز می‌شود. بنابراین اخلاق مداری در رقابتهای اجتماعی ضرورتی مهم برای حفظ سلامت روابط اجتماعی و دستیابی به پیشرفت پایدار در جامعه به شمار

می آید.



مجتبی حقیقی / مدرس دانشگاه

رقابت در زندگی اجتماعی پدیده ای طبیعی و ضروری است .زیرا بسیاری از پیشرفت‌ها، خلاقیتها و نو آوریها در فضای رقابت شکل می‌گیرد. رقابت سالم می‌تواند انگیزه تلاش را افزایش ، توانایی ها را شکوفا و زمینه های رشد فردی و اجتماعی را فراهم سازد. با این حال اگر رقابت بدون چار خوب های اخلاقی انجام نشود به جای پیشرفت به تنش، اختلاف و بی اعتمادی در جامعه منجر خواهد شد. به همین دلیل رعایت اصول اخلاقی در رقابتهای اهمیت زیادی داشته و می‌تواند مسیر رقابت را به سمت سازندگی و توسعه هدایت نماید. اخلاق مداری در رقابتهای اجتماعی به مجموعه ای از ارزشها و اصول مهم استستوار است که مهم‌ترین آنها صداقت، انصاف، احترام و ... است. صداقت به این معناست که افراد در بیان توانایی ها، سوابق و دستاوردهای خود راستگو و از اغراق، تحریف واقعیت یا بیان مطالب نادرست درباره دیگران پرهیز نمایند. انصاف در رقابت به این مهم اشاره دارد که بر اساس معیارهای عادلانه و واقعی مشکل گرفته و افراد از روشنهایی نا عادلانه برای پیشنی گرفتن از سایر رقبا استفاده ننمایند. احترام نیز یکی از پایه‌های مهم اخلاق در رقابت است حتی در شرایطی که افراد دیدگاه های متفاوت دارند بایستی کرامت انسانی یکدیگر را حفظ نمایند.مسئولیت‌پذیری و بندرش نتایج رقابت نیز از نشانه های مهم اخلاقی مداری در انتخابات به شمار می آید. اصولاً فردی که به اصول اخلاقی پایبند است نتیجه ی رقابت را با روحیه ای منطقی می‌پذیرد و آن را فرصتی برای یادگیری و پیشرفت می‌داند. چنین رویکردی باعث می‌شود رقابت به جای ایجاد کینه و دشمنی به زمینه ای برای تجربه اندوزی و ارتقای توانایی ها تبدیل شود. همچنین تمرکز بر توانایی ها و برنامه های شخصی به جای تخریب دیگران موجبات افزایش کیفیت رقابت و تقویت انگیزه تلاش در میان افراد می‌گردد.آنچه روشنست است اینکه رعایت اخلاق در رقابتهای نقش مهمی در

مریم عباس زاده / دریا

Maryam .abbaszadeh 1396 @ gmail.com

گزارش اختصاصی // صبح یک روز معمولی است. خرید

نان، میوه یا چند قلم یا محتاج ساده، به‌سرعت با چند کیسه پلاستیکی همراه می‌شود. کیسه‌هایی که شاید کمتر از یک ساعت مورد استفاده قرار بگیرند، اما ردپای آن‌ها تا دهه‌ها در طبیعت باقی می‌ماند. این صحنه برای بسیاری از شهروندان آشناست؛ مصرف پلاستیکیک آن قدر در زندگی روزمره جا افتاده که دیگر کمتر کسی به آن توجه می‌کند.کیسه‌های پلاستیکی به بخشی عادی از خرید تبدیل شده‌اند؛ بی‌آنکه ضرورتی واقعی برای استفاده از آن‌ها وجود داشته باشد. همین عادت‌های کوچک و روزمره، در مقیاس اجتماعی، به بحرانی بزرگ برای محیط زیست تبدیل شده است.

بحران پلاستیک؛ مسئله‌ای فراتر از محیط زیست آلودگی پلاستیکی دیگر تنها یک دغدغه تخصصی برای کارشناسان محیط زیست نیست. زباله‌های پلاستیکی امروز به یکی از معضلات جدی اجتماعی تبدیل شده‌اند. از خیابان‌ها و حاشیه شهرها گرفته تا رودخانه‌ها، جنگل‌ها و دریاها، رد پلاستیک در همه جا دیده می‌شود. پلاستیک‌ها به دلیل ساختار شیمیایی خود به‌سختی تجزیه می‌شوند. برخی از آن‌ها صدها سال در طبیعت باقی می‌مانند و در این مدت، خاک را آلوده کرده و به منابع آب آسیب می‌زنند. این آلودگی‌ها در نهایت به زنجیره غذایی انسان نیز راه پیدا می‌کنند.در همین زمینه، معاون آموزش و مشارکت‌های مردمی سازمان حفاظت محیط زیست معتقد است که شرایط کنونی می‌تواند فرصتی برای اصلاح الگوی مصرف پلاستیک باشد. به گفته او، مصرف پلاستیک در جامعه به‌طور بی‌رویه افزایش یافته و تقریباً برای هر خرید ساده، یک یا چند کیسه پلاستیکی استفاده می‌شود.این مقام مسئول تأکید می‌کند که تغییر این وضعیت ممکن است، اما نه با اجبار و نه صرفاً با شعار. به باور او، ابتدا باید راه‌حل‌های جایگزین در اختیار مردم قرار گیرد و سپس از آن‌ها خواسته شود مصرف پلاستیک را کاهش دهند.

● **«نه به پلاستیک» بدون جایگزین، شعاری ناکار آمد**
تجربه‌های جهانی نشان می‌دهد که ممنوعیت یا محدودیت مصرف پلاستیک، بدون فراهم کردن گزینه‌های جایگزین، نتیجه مطلوبی نخواهد داشت. مردم زمانی رفتار خود را تغییر می‌دهند که انتخاب‌های عملی و در دسترس داشته باشند.کیسه‌های پارچه‌ای، زنبیل‌های سنتی، ظروف چندپار مصرف و بسته‌بندی‌های سازگار با محیط زیست، نمونه‌هایی از این جایگزین‌ها هستند. بدون چنین گزینه‌هایی، انتظار



وقت «نه» گفتن به پلاستیک رسیده است

طبیعت زیر بار کیسه‌ها

تغییر گسترده در رفتار مصرف‌کنندگان چندان واقع‌بینانه نیست.

- بازگشت به راه‌حل‌های ساده و فراموش شده**

نکته قابل تأمل اینجاست که بسیاری از راهکارهای کاهش مصرف پلاستیک، پیش‌تر در فرهنگ و سبک زندگی ایرانی وجود داشته‌اند. زنبیل‌های دستی، کیسه‌های پارچه‌ای و ظروف چندپار مصرف زمانی بخش جدایی‌ناپذیر خریدهای روزمره بودند.با ازان شدن پلاستیک و رواج بسته‌بندی‌های یک‌بار مصرف، این شیوه‌ها به‌تدریج کنار گذاشته شدند. حال آنکه احیای همین عادت‌های ساده می‌تواند نقش مهمی در کاهش آلودگی پلاستیکی داشته باشد.

- پلاستیک و پسماند؛ چالشی جهانی**

در سطح جهانی، مدیریت پسماند یکی از سه محور اصلی حفاظت از طبیعت به شمار می‌رود. استفاده از انرژی‌های پاک، حفظ تنوع زیستی و بازیافت و بازچرخانی پسماندها، از جمله استراتژی‌هایی است که بسیاری از کشورها دنبال می‌کنند.پلاستیک در این میان جایگاه ویژه‌ای دارد؛ زیرا حجم مصرف آن بسیار بالاست و تجزیه‌پذیری پایینی دارد.

اجتماعی



سوق خواهد داد.رسانه‌ها نقش مهمی در این مسیر ایفا می‌کنند. آگاهی‌بخشی، آموزش عمومی و ایجاد حساسیت اجتماعی نسبت به پیامدهای آلودگی پلاستیکی، می‌تواند به شکل‌گیری یک جریان جمعی منجر شود.ترویج رفتارهای ساده، مانند همراه داشتن کیسه پارچه‌ای یا کاهش مصرف بسته‌بندی‌های غیرضروری، از جمله اقداماتی است که می‌تواند به مرور به یک هنجار اجتماعی تبدیل

»

کارشناسان هشدار می‌دهند که ادامه روند کنونی مصرف پلاستیک، پیامدهای جبران‌ناپذیری به دنبال خواهد داشت. آلودگی خاک، کاهش کیفیت منابع آب و آسیب به حیات وحش تنها بخشی از این پیامدهاست. ذرات میکروپلاستیک می‌توانند وارد بدن موجودات زنده شوند و از طریق زنجیره غذایی به انسان برسند. مسئله‌ای که محیط زیست و سلامت عمومی جامعه را نیز تهدید می‌کند.

- نقش مردم؛ نقطه آغاز تغییر**

با وجود پیچیدگی‌های این بحران، بسیاری از متخصصان بر یک نکته تأکید دارند: راه‌حل اصلی در دست مردم است. تغییر رفتار مصرف‌کنندگان می‌تواند موتور محرک سایر تغییرات باشد.وقتی مردم مصرف پلاستیک را کاهش دهند، تولیدکنندگان نیز ناچار می‌شوند به سمت بسته‌بندی‌های پایدارتر حرکت کنند. این تغییر در نهایت تصمیم‌گیران و سیاست‌گذاران را نیز به اتخاذ سیاست‌های حمایتی

- پذیرش تغییر؛ شرط موفقیت «نه به پلاستیک»**

بسا وجود همه موانع، آنچه بیش از هر چیز اهمیت دارد، پذیرش تغییر در سطح جامعه است. اگر مردم ضرورت کاهش مصرف پلاستیک را درک کنند، این مطالبه اجتماعی می‌تواند مسیر تصمیم‌گیری‌ها را نیز تغییر دهد.«نه به پلاستیک» فقط یک شعار نیست؛ دعوتی است به بازنگری در سبک زندگی. تغییری که از انتخاب‌های کوچک روزانه آغاز می‌شود و می‌تواند آینده‌ای پاک‌تر برای نسل‌های بعد رقم بزند.شاید هر یک از ما سهم کوچکی در این تغییر داشته باشیم، اما همین انتخاب‌های کوچک، در کنار هم، می‌توانند اثر بزرگی ایجاد کنند. کافی است از همان سبد خرید روزانه شروع کنیم.اگر هر خرید یا یک تصمیم آگاهانه همراه باشد، شاید بتوان امیدوار بود که طبیعت، کمی از فشار زباله‌های پلاستیکی رها شود؛

کرد؛ این اقدام در راستای تقویت زیرساخت‌های آموزشی و تأمین نیروی انسانی متخصص در حوزه سلامت مادر و کودک انجام شده و نقش مؤثری در ارتقای شاخص‌های سلامت منطقه خواهد داشت. رئیس دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شرق هرمزگان در پایان تأکید کرد: این دانشکده با بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌های موجود، روند آموزش را به‌صورت مستمر، هدفمند و متناسب با شرایط روز دنبال می‌کند تا دانشجویان بتوانند بدون وقفه مسیر تحصیلی خود را ادامه دهند.

تداوم آموزش دانشجویان علوم پزشکی شرق هرمزگان در بستر مجازی

درسی را به‌صورت منظم برگزار می‌کنند و دانشجویان نیز با مشارکت فعال، روند یادگیری خود را در فضای آنلاین به‌درستی دنبال می‌کنند.رئیس دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان با تأکید بر اهمیت پایلدری آموزش در شرایط فعلی تصریح کرد: نظارت مستمر بر نحوه ارائه دروس، ارزیابی عملکرد آموزشی و پشتیبانی فنی از اساتید و دانشجویان

گروه اجتماعی // رئیس دانشکده علوم پزشکی و

خدمات بهداشتی-درمانی شرق هرمزگان با تأکید بر استمرار فرآیند آموزشی در شرایط غیر حضوری، از ادامه منظم و باکیفیت آموزش دانشجویان در بستر آنلاین خبر داد و اعلام کرد: برای نخستین‌بار، دانشجویان کارشناسی ناپویسته مامایی از مهرماه سال جاری تحصیل خود را در این دانشکده آغاز می‌کنند

به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر رضا صفری با اشاره به

تجدید مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت فشرده (۱۱–۱۴۰۵)

نوبت اول

(موضوع ماده ۷ آیین نامه اجرایی نظام مستند سازی)

اداره کل راه وشهرسازی استان هرمزگان در نظر دارد **تجدید مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی بصورت فشرده پروژه محوطه سازی چهار راه فاطمیه** بشرح جدول ذیل و بر اساس مشخصات فنی منضم به اسناد مناقصه را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) برگزار نماید.

نام پروژه	شهرستان	برآورد اولیه بر اساس فهرست بهاء راه و باند سال ۱۴۰۴ (ریال)	مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار (ریال)
محوطه سازی چهار راه فاطمیه	بندرعباس	۵۵/۷۷۵/۳۵۲/۷۳۹	۲/۷۸۸/۷۶۷/۶۳۶

۱- نوع فراخوان: مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی بصورت فشرده

۲- نام و نشانی دستگاه مناقصه گزرا : اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان

۳- موضوع فراخوان : اجرای عملیات **سازای چهار راه فاطمیه شامل :** اجرای عملیات زیرسازی، آسفالت، و سایر آیتم های مورد نیاز بر اساس نقشه ها و مشخصات فنی اجرایی.

۴- زمان و محل توزیع /فروشی – زمان شروع توزیع اسناد ارزیابی و مناقصه : مورخ **شنبه ۱۹ /۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴**

– زمان پایان توزیع اسناد ارزیابی و مناقصه: مورخ **شنبه ۲۶/۰۲/۱۴۰۵ ساعت ۱۴**

۵- محل دریافت اسناد مناقصه : **کلیه مراحل فروشی و تحویل و بازگشایی اسناد از طریق سایت تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران)** انجام می گردد. **۶- مهلت تحویل اسناد از سوی مناقصه گران :** **سایت تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران)**

– مهلت و زمان تسلیم اسناد ارزیابی و مناقصه : یکشنبه مورخ **۱۰/۰۳/۱۴۰۵ ساعت ۱۴**

۷- موارد الزامی و مهم:الف- ارائه حسابرسی بروز شده و گواهی صلاحیت ایمنی الزامی است.

۸- شرایط مناقصه گران : الف) – داشتن شخصیت حقوقی (ب) – داشتن توانایی ارائه ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه و ضمانتنامه انجام تعهدات (پ)– داشتن ظرفیت خالی (د) **داشتن حداقل رتبه ۵راه و ترابری**

۹- تاریخ بازگشایی پاکت ها:ساعت: ۱۰ دوشنبه مورخ ۱۱/۰۳/۱۴۰۵ در محل دفتر مدیریت واقع در ساختمان شماره ۱ اداره کل راه و شهرسازی

هرمزگان

جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانید به سایت های زیر مراجعه نمایید :

Setadiran.ir, http://iets.mporg.ir
<p>شناسه آگهی: ۲۱۶۹۳۲</p>
<p>روابط عمومی اداره کل راه و شهر سازی هرمزگان</p>
<p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p>
<p>نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس به شرح رای شماره ۰۵۰۱۱۰۳۳۰۰۴۰۶۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۷ تصرفات مالکانه آقای مرتضی شعبانی پور فرزند محمد به میزان ۱۸ سهم مشاع از ۹۶ سهم مشداگ یک قطعه زمین زمریوعی به مساحت ۱۱۷۱۰ مترمربع از پلاک ثبتی ۲۲۸۳ فرعی از ۳۵-اصلی واقع در نازبان قطعه یک بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و ۳ قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت آقای موسی شعبانی پور به عنوان احدی از مالکین مشاعی تأیید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است و مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکور و سپری شدن مهلت واخواهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده ۳قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیرالانتشار و محلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف طرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل، اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ۱۴۰۵/۷/۱۰ مالف-تاریخ انتشار نوبت اول:۱۹/۰۲/۱۴۰۵ – تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۴/۰۳/۱۴۰۵</p>
<p>صادق شریفی شمیلی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو بندرعباس</p>

۵

شنبه ۱۹ اردیبهشت ۱۴۰۵

۲۱ ذی القعدة ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۸۵

● خبر

تداوم خدمت‌رسانی به‌زیستی هرزگان

در تجمعات شبانه مردمی



● گروه اجتماعی // در راستای طرح «تداوم خدمت‌رسانی در دل شب» و با هدف پاسخگویی بی‌واسطه به مطالبات شهروندان، میز خدمت اداره‌کل به‌زیستی استان هرمزگان همچون شبخهای گذشته در محل تجمعات شبانه مردم برپا شده به‌گزارش خبرنگار دریا ؛ این برنامه که با وی‌یگرد تک‌ریم ارباب‌رجوع و تسهیل در دسترسی جامعه هدف به مسئولان سازمان طرح‌های شد، است، میزبان مراجعینی بودکه سوالات و درخواست‌های خود را با متولیان امر در میان گذاشتند.در این راستا، صفورا درایپما، رئیس اداره پذیرش و هماهنگی به‌زیستی استان، ضمن استقرار در محل میز خدمت، به بررسی دقیق پرونده‌ها و درخواست‌های مراجعین پرداخت و راهنمایی‌های لازم را جهت تسریع در فرآیند خدمات‌رسانی ارائه نمود.در جریان برگزاری این برنامه، مهدی نوبانی، شهردار بندرعباس نیز با حضور در محل تجمعات مردمی، از میز خدمت اداره‌کل به‌زیستی بازدید کرد. وی در این بازدید ضمن قدرناتی از اهتمام به‌زیستی در پاسخگویی شبانه و میدانی به شهروندان، حضور مسئولان در میان مردم را گامی موثر در جهت امداف‌آرینی و گره‌گشایی از مشکلات اقشار آسیب‌پذیر دانست. شایان ذکر است برپایی میز خدمت شبانه اداره‌کل به‌زیستی هرمزگان طبق برنامه‌ریزی قبلی و در راستای تداوم نهضت پاسخگویی، در شب‌های آتی نیز ادامه خواهد داشت.

میم مثل مادر، مددکار، مدیرکل



● همزمان با شروع مراسم روز روانشناس در تالار پارسه هتل استقلال، پیامکی از رئیس محترم سازمان «آقای دکتر حسینی» دریافت کرد.مگر آقای دکتر اسدی، بخشنامه لغو مرخصی مدیران را ایلاخ نکرده؟ بیکبری کن که دلیل مرخصی مدیرکل استان... چیست؟ آیا مشکلی پیش آمده؟

از تالار خارج شدم و با مسئول دفتر مدیرکل تماس گرفتم.

پس از احوال‌پرسی معمول، بی‌آنکه مستقیم به موضوع مرخصی اشاره کنم، احوال مدیرکل محترم را پرسیدم.

گفت: خدا را شکر، حالشان خوب است. امروز هم نامه‌ی مرخصی هفته‌ی آینده و معرفی جانشین را ارسال کردم.

متعجب پرسیدم: چرا؟ مشکلی برای ایشان پیش آمده؟

با خنده آرامی گفت: نه، خدا را شکر.

با شوخی پاسخ دادم: خدا را شکر که خوب هستند، پس در این شرایط بعدی می‌دانم یا مرخصی مواقت شود!

صلایش را آهسته‌تر کرد و گفت: دلایش را می‌گویم، ولی لطفاً مدیرکل متوجه‌نشود...

هفته‌ی آینده‌یکی از کودکان بی‌سرپرست و دارای معلولیت شیرخوارگاه برای انجام عمل جراحی سختی باید به بیمارستان استان هججوار منتقل شود. چون این کودک کسی را ندارد تا در بسترش جراحی و دوران نقاهت کنار او باشد، مدیرکل تصمیم گرفته شخصاً همراهش برود و پریش ۲۰ مادری «... سکوت در ذهنم نشست. عظمت معنای تصمیم او، بیش از هر وزایه در فضا طنین انداخت.مراسم تمام شده بود؛ در مسیر بازگشت، «دکتر حسینی» پرسید:

«...موضوع مرخصی را پیگیری کردی؟»

ماجرا را تعریف کردم. «دکتر حسینی» با شور دستانتن را به‌هم کوید، لیختندش بر از غرور بود، گفت:درد، درود بر بانویی که هم‌زمان سه نقش مهم مادر، مددکار و مدیر را به زیبایی ایفا می‌کند.جشنانش لحنه‌ای خیره‌شد به دورستم، ادامه داد:در یکی از استان‌های مرزی غرب کشور، هم در همین جنگ تحمیلی رمضان، زمانی که برای در امان ماندن از حملات، همه‌ی روزانان شیرخوارگاه به خانواده‌های «مین حسین» سرده‌شدند، یک‌کودک بیمار بی‌ناه‌ماند. همکار محترم بخش خدمات شیرخوارگاه و همسرش با مهر و سخاوت، سرپرستی موقت آن نوزاد خاص را پذیرفتند و تا پایان دوران خطر، پدر و مادر او شدند.«دکتر حسینی» در حالی‌که برای کودکی که پرچم مقدس را از او درآورد؛

با نگاهی مطمئن ادامه داد: درود بر مردم ایران و درود ویژه بر همکاران به‌زیستی که فارغ از سمت و عنوان اداری همه در نقش «مددکار» پای کار ایران، ایرانی و انسانیت‌اند.«دکتر حسینی» رو به من گفت:می‌دانی، گاهی بزرگ‌ترین جلوه‌ی مدیریت، نه در صدور دستور، بلکه در توانایی «...مددکار شدن، مادر شدن، پدر شدن، هم درد شدن و»

...برای دردمندان است.

پی‌نوشت:روابط‌عمومی:

این روایت صادقانه، گوشه‌ای از ایثار مدیریتی سرکار خانم سامیه جهاننماهی، مدیرکل به‌زیستی استان هرمزگان است؛ بانویی که نشان داد مدیریت در به‌زیستی، پیش از آنکه یک منصب باشد، یک رسالت مادرانه‌است. روابط‌عمومی به‌زیستی هرمزگان، این حجم از انسانیت و مسئولیت‌پذیری را الج نهاده و به داشتن چنین مدیرانی افتخار می‌کند.
تنظیم و باز‌نشر : روابط‌عمومی اداره‌کل به‌زیستی استان هرمزگان

